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ПАМЯТКА ОБ  УСЛОВИЯХ   ЭКСПЛУАТАЦИИ ПОЧТОВЫХ ЯЩИКОВ
Ящики можно перевозить в упаковке изготовителя в горизонтальном положении всеми видами крытого транспорта с жёстким  кузовом или контейнерах. При транспортировке и хранении изделий в холодное время, во избежание заклинивания замковых устройств, перед эксплуатацией изделия, необходимо его выдержать при комнатной температуре не менее 3 часов. Требования к хранению: в упаковке изготовителя, в СУХОМ ПОМЕЩЕНИИ. Ящики могут эксплуатироваться в помещениях при температуре окружающего воздуха от 1 до 40 градусов С и относительной влажности не более 60%. Ящики навешиваются на стену. Конструкция не разборная. Попытка разобрать ящик приведет к повреждению изделия
3. Правила транспортировки и эксплуатации

3.1. Почтовые ящики эксплуатируются в жилых, офисных и подсобных помещениях;.

3.2. Склады для хранения готовой продукции должны быть крытыми и проветриваемыми,

или иметь принудительную вентиляцию.

3.3. Продукция в таре должна храниться в местах, защищенных от прямого нагрева,

попадания на тару воды, пара, кислот, щелочей, других химикатов и загрязнений.

3.4. Запрещается:

* ударять шкафы друг о друга, о борта транспортного средства и другие твердые

выступающие предметы;

* наступать и наезжать на упакованную продукцию;

* мять, пробивать стенки, ребра и клапаны ящиков вилами или боковыми захватами

автопогрузчиков, другими острыми предметами;

* перевозить продукцию в транспортных средствах не приспособленных для перевозки (открытый борт , тент, вместе с другими грузами , которые могут  повредить  шкафы).
Полимерное порошковое покрытие, нанесённое на внешней и внутренней поверхности элементов ящика, допускает проведение слегка легкой  влажной уборки. Не допускается применение для уборки органических растворителей и моющих средств, содержащих абразивы и хлорсодержащие  элементы. Не тереть  место нанесения маркировки.  В особенности если   была сделана  лазерная УФ печать  номеров квартир  ( это  водо-растворимые чернила)

Лазерный луч сжигает слой порошковой полимерной краски оставляя чистый металл. При нарушении условий хранения и эксплуатации изделий (температурный диапазон от 0 +40 гр.С и относительной влажности не более 80%) возможно появление тонкого налета коррозии на цифрах, который легко удаляется чистой ветошью, смоченной спреем типа Valo Clean для удаления ржавчины.
Покрытие под дерево, цветные  двери, изображения на дверях ,  номера квартир  изготовленные  методом  лазерной   УФ печати  не подлежит обработке спиртсодержащими растворами , растворителями.
Гарантийные обязательства

4.1. Изготовитель гарантирует исправную работу шкафа при условии соблюдения пользователем

п.3, а также правил по транспортированию, хранению и эксплуатации.

4.2. Срок гарантийного обслуживания шкафов 1 год со дня реализации, кроме  замков.

4.3. При обнаружении дефектов производственного характера шкаф вместе с  офиц. обращением и фото повреждений  вернуть изготовителю для ремонта или замены в случае положительного  решения поставщика.
4.4. Все претензии принимаются только при наличии  офиц. обращения и  фото повреждения.
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